TORTEV fiiggvény
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1 |Kezd6 datum 2007.01.01
2 |Vég datum 2007.07.30
3

Az év szamolasi modja (alap A figgveény
4 |kodja) visszaadott értéke
5
6 [Nem adtunk meg az alap kddjat 0,58055556)<——— =TORTEV(B1;B2) Amerikai (NASD) 30/360
7
8 0 0,58055556/<—— =TORTEV(B1;B2;0) Amerikai (NASD) 30/360
9
10 1] 0,57534247|<— =TORTEV(B1;B2;1) Tényleges/tényleges
11
12 2] 0,58333333)<———— =TORTEV(B1;B2;2) Tényleges/360
13
14 3] 0,57534247|<——— =TORTEV(B1;B2;3) Tényleges/365
15
16 4] 0,58055556]<———— =TORTEV(B1;B2;4) Eurépai 30/360
17
18 1] H#SZAM! [<———— =TORTEV(B1;B2;-1) Az alap kisseb mint 0
20 5] #SZAM! S =TORTEV(B1;B2;5) Az alap nagyobb mint 4

21




